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Pocitej. Vysledky prikladi, které jsou mensinez 12, | ‘[ Pocitej a doplir >, <, =.
vybarvi Zluté.
8+ 7 12-3 12-9 8+8 8+ 4 15-2
8+ 7= 9- 4= 4+ 3= =7 2+2 | 16+2 11-2 | 11-6 9+3
12— 9= T+ 1= 15— 2= 14+ 5 20-3 11-3  4+3 9+ 2 12-5
2+ 2= 19-18= 2+ 6= 12- 6 3+2 8+6 19-5 17-15 3+3
20— 9= 8+ 3= 20-12= 6+ 10 19-2 19-4 8+9 5+12 19-1
6+11= 7- 0= 9+ 8= 17— 5 9+2 9+9 12-8 18— 3 9+4
18—-14= 5+10= 16-16= ) B
Precti a vyfes alohy.
20+ 0= 12- 5= 7+ 3=
4- 1= 9+ 9= - 7= Jana:mtinaéetienoiikorunachce si koupit zmrzlinu za 12 korun.
Kolik korun Jané chybi?
ePoéltej.; ) ma: K¢ zmrzlina: K& vypocet:

+7=12 2- =38 8+6- =4 Jan ..

-9= 6+ =12 12-5+ =10

+5=16 12- =5 8+8- =15 Ota natrhal 8 kg jablek. Jeho tatinek natrhal o 9 kg vice.

3= 9+ -10 -9+ -9 Kolik kg jablek natrhal Otav tatinek?

+9=11 - =4 9+7- =13 Ota: kg tatinek: o kgvice vypocet:

-8= 10 + =13 12-9+ = 8 Tatinek natrhal...

+4=12 14— =1 8§+5— =10
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